

---

## Следственным отделом по Макаровскому району местный житель обвиняется в убийстве



01 мая 2017 года в следственный отдел по Макаровскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Трикоз О.И.) поступило сообщение о том, что в одной из квартир дома № 26 по ул. Красноармейской обнаружено тело 68-летнего хозяина квартиры с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ.

По подозрению в совершении данного преступления задержан ранее судимый 31-летний местный житель.

По версии следствия, 30 апреля 2017 года потерпевший у себя дома праздновал в компании друзей свой день рождения. К нему пришел подозреваемый, который являлся сыном одной из гости. В ходе распития между подозреваемым и именинником возникла ссора, в ходе которой последний оскорбил и ударил гостя, на что тот ответил ему ударом. После этого он схватил кухонный нож, нанес им в спину потерпевшего 1 удар и покинул место происшествия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1122322>

